







Iltar-Italbox industrie riunite spa

> More about Iltar-Italbox industrie riunite spa

Iltar-Italbox S.p.A. is a European market leader in the design and moulding of elements and components in Expanded Polypropylene – EPP, Expanded Polyethylene – EPE, Expanded Polystyrene – EPS. Present for almost sixty years on the market, Itar-Italbox has consolidated its competence in excellence and production capacity (the production site occupies 110,000 square meters) in the following areas:

- Components in Expanded Polypropylene (EPP) especially in the automotive sector (internal shock absorbers for bumpers, side impact paddings, tool boxes, under cushion for 2° row seat, specific transport trays for engines, gear boxes, components for Automotive industry);
- Reusable Expandable Polypropylene (EPP) and Expandable Polyethylene (EPE) packaging designed and manufactured to meet the handling and transport needs of logistics and industrial components;
- Disposable Packaging in Expanded Polystyrene (EPS) for the industrial market and for products aimed for the final consumer.

> Contacts

Address: VIA PROVINCIALE, 16 - BAIRO

Email: mailbox@iltar-italbox.it **Website:** www.iltar-italbox.it

Spoken Languages English, French, German





